NixéAaog Bpouhitng ME®OAIKO &PONTISTHPIO
Ma6nuarikog

AIATONIEMA AATEBPAY A' AYKEIOY
ATIOAYTH TIMH ITPATMATIKOY API®MOY

OEMA 1o

A) Na Xapaxtnpioete 11§ MAPAKAT® IPOTACELS, YPAdoviag otnv KoAAa oag t) Afdn "Zwoto”, av n mpotaor
eival owotn 1) ) Aégn “AdOog”, av n npdtaon sivat Aavbaopévr.

1. Avioxvet: | —z| =z Wz <0 A
2. lToxvei ou: o+ G| = |a| + |B] T A
3. Ioxvei ott: || = |af? T A

4. Avioyvet: |z + |y =01ote |z =017 |y =0 5 A

5. Ioxvet: | — | = |6 — ¢ T A
(5-4 =20 povabdeg)
B) I'a oroloucdrnote paypatikoug aptdpoug «, 8 va anodeilete 6u: |a - 8| = |a - | 5]
(20 povdbdeg)
©EMA 20

a) Av oxuouv: |af < 1 kat|f] < 2 tote va deigete on: |a — [ < 3

(10 povadeg)

B) Av 8 = 1 va 8eiete 611: o € [—2,4]
(8 povadeg)

7 Av —2 < a0 < 4 va Bpeite pe 1 w0oUtat n) napdotaon: A = |a + 2| + |a — 4|
(12 povadeg)



NixkdAaog Bpouvdiwing
Ma6nuarikog

OEMA 3o

Atvotat ot mapaoctdoeig: A = |r + 12 xar B = |z|? —

@) Na Avoste v egiowon: A — B =10

B) Na Avoete ug edowoeig: A =0xat B =0

7) Av z # —1 va eifete ou: |[EH| = (+25)?

) Na 8eigete 6ti: A =B +2(x +1)

1

(7 povadeg)

(8 povadeg)

(7 povadeg)

(8 povadeg)

Awaprela: 60 Aerta

KAAH TYXH!
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